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LF03709 - Figurína dojčaťa pre nácvik
krízových stavov

Objednávací kód: 4107.LF03709

Cena bez DPH 2.696,00 Eur
Cena s DPH 3.235,20 Eur

Parametre

Prevedenie Figurína dieťaťa

Množstevná jednotka ks

Tato realistická nácviková figurína využívající nejmodernějších technologií je kompletní resuscitační systém navržený pro výuku
záchranných technik kojence.

Ideální pro nácvik pediatrické rozšířené resuscitace, ošetřovatelství, nemocniční péče, záchranářství a sanitáře na jakékoliv úrovni.



Kombinace hmatových a vizuálních realistických rysů umožňuje studentům ten nejrealističtější možný nácvik.

Díky nejkomplexnějšímu dostupnému trenažéru PALS umožňuje figurína nacvičovat monitorování 4svodového EKG, intravenózní terapii,
katetrizaci pupečníku, zajištění dýchacích cest, intraoseální infuzi a KPR – to vše na jedné figuríně!

Unikátní hrudní kůže s pupeční šňůrou umožňuje nacvičovat správné techniky katetrizace pupečníku včetně stříhání a svorkování.

Přes pupečník lze odebírat tekutinu, díky čemuž je tato nácviková figurína neuvěřitelně realistická. IV paže a noha umožňují realistický
nácvik pediatrické venepunkce.

Kefalická a bazilární žíla jsou přístupné na paži pro intravenózní techniky, na ruce je přístupný dorzální žilní oblouk, velká saféna je přístupná
na noze pro intravenózní techniky a na chodidle je přístupný dorzální žilní oblouk.

Noha pro intraoseální infuzi demonstruje a simuluje postup intraoseální infuze. Figurína má realistickou anatomii a velikost a její hlava je
ideální pro nácvik zajištění dýchacích cest u kojence.

Včetně tvrdého přenosného a uskladňovacího obalu.

 
Postupy, které lze nacvičovat:

KPR: Hmatatelná a viditelná orientační místa a plně pohyblivá hlava, krk a čelist pro předsunutí čelisti
Zajištění dýchacích cest: realistická anatomie úst, jazyka, hltanu, hrtanu, příklopky hrtanové, hlasivek, průdušnice a jícnu,
možnosti orální a digitální intubace a možnosti odsávání
IV paže a noha: Trubice s menším průchodem simulují velikost žil kojence, realistický zpětný tok z tlakového systému,
vyměnitelná kůže a žíly
Kůže pro EKG/katetrizaci pupečníku: rozpoznání arytmie, výuka správných technik katetrizace pupečníku, možnost nácviku
kanylace pupečníku, řezání a svorkování, odběr tekutin
Intraoseální infuze: Mezi hmatatelná orientační místa patří čéška, holenní kost a holenní drsnatina, vyměnitelné kosti a kůže,
tlakový systém umožňuje odběr tekutiny


